

川记者



2024年11月19日 星期二

家的记忆,如同一首镌刻在心底的诗,深深 烙印在我们的心灵深处。这首诗,既有欢快的 旋律,也有深沉的韵味,它记录着我们成长的足 迹,承载着我们的欢笑与泪水,激励着我们不断

家庭风波

镇海区骆驼中心学校402班 裘子涵(证号2460793)指导老师 褚春燕

星期天的晚上,吃过饭后,我便把自己的碗筷 丢到厨房的水槽里,回到房间去继续写作业了。 忽然,一阵争吵声从厨房里传了出来,并且分贝越 来越高,越来越清晰,这是怎么回事? 我知道爸爸 妈妈平时很少吵嘴的。于是,我轻手轻脚地走到 厨房边,只见房门紧紧关着,我贴在门上,偷偷地 听他们争吵的内容。

"你看你把他都惯成什么样了,越来越懒,碗 筷都不自己洗,垃圾也不帮忙扔。"爸爸说。一听 是我引起了这场家庭风暴,我的心便"咚咚咚"直 跳。然后,妈妈发话了:"你声音小点,儿子还在屋 里写作业,别打扰到他。"说完便继续刷起了碗筷, 听到这些话,我的脸"唰"的一下子红了。"学习学 习,就知道学习,如果一直这样下去,他会变成一 个四体不勤的大懒人的!"爸爸的话激怒了妈妈, 她生气地说:"哪个家长不想孩子多学点知识呢?" 就在这时,我打开门走了过去,说:"妈妈,我来洗 碗吧。"妈妈怔怔地看着我,"刚才我们的话,你都 听到了?"我没吭声,默默地洗着碗,后来还帮爸爸 起扔了垃圾。

这场不愉快的家庭风波很快过去了,可我的心 却久久不能平息,我在心里下定决心,以后一定要多 帮家里做力所能及的事情,减轻爸爸妈妈的负担。

我的"多功能"妈妈

慈溪市第三实验小学教育集团404班 诸昱铮(证号2460139)指导老师 张吉珍

在我心里,我的妈妈是一位"多功能"的挚友, 从清晨的厨房到傍晚的书桌,她总是娴熟地转换 着角色,她是家里的"大厨",是洗衣间的能手,更 是我学习路上的陪伴者。她的身影贯穿了我的学 习和生活,温暖我的每一天。

清晨,当第一缕阳光洒入房间,厨房里就传来锅 铲声,那是"闹钟"的响起,每次起床时,总能看到妈妈 忙碌的身影,她手法熟练,一边翻炒食材,锅里发出 "滋滋"的声音,一边加热牛奶,奶香味弥漫开来,美味 的早餐就做好了。当我享受美食,补充能量的时候, 妈妈又瞬间变身为"洗衣工",她仔细分类衣物,认真 搓洗,然后放入洗衣机。此时,水流声与洗涤声交织 在一起,仿佛在为勤劳的妈妈歌唱。每件衣物的背 后,都藏着她对我的深切关爱。

傍晚,书房里弥漫着温暖的气息,这个时候, 妈妈已然化身"全科家教",无论是英语、语文,还 是数学、美术,妈妈都会用温和的语言耐心讲解, 如果我遇到困难,她总是会想办法换一种方式为 我梳理,直到我豁然开朗。

这就是我的"多功能"妈妈!无论何时何地, 她总是温暖着我,激励我勇敢前行。

椰子味的爱

镇海区实验小学204班

周一珵(证号2460498)指导老师 金心怡

我今天买了一颗椰子,当我美美地喝完椰子 汁后,我想继续吃椰肉,可是椰壳坚硬无比,我想 了很多办法都打不开。这时候,爸爸回家了,他撸 起袖子,拿起菜刀,一下子劈开了椰壳。我终于吃 到了椰肉,又软又甜。爸爸的爱是有味道的,像椰 子,虽然外壳很坚硬,可椰肉很香甜。他批评我的 时候像椰壳,表扬我的时候就像椰肉。



赵籽妤(证号 2462415) 镇海区静远小学 202班

"书迷"妹妹

慈溪市第三实验小学教育集团404班 孙嘉彤(证号2460134)指导老师 张吉珍

每天一到家就拿起绘本,吃饭时还偷偷看几 眼,睡前还要看会儿书,这就是我家的"书迷"妹

你看!小书迷回来啦,只见她跑进房间,随手 拿起一本绘本就看了起来。小书迷看得真认真, 她双眼紧紧地盯着书中的图片,生怕图片消失似 的。你听,小书迷嘴里好像还念叨着什么,原来她 在给自己讲书中的内容呢。小书迷脸上的表情也 跟着书页变幻着,有时笑,有时哭……

开饭了,书迷妹妹还沉浸在书的世界里。奶奶 叫了好几遍,妹妹还是没来,这让我感到非常诧异, 于是我决定进去一探究竟。原来妹妹被书中的动 物世界吸引了,我只能连哄带骗让她先来吃饭。

这就是我家的小书迷,她让我们家里充满了 书香味!

快乐一家子

慈溪市第三实验小学教育集团 404 班 沈彦佐(证号2460133)指导老师 张吉珍

妈妈说我是个幸福的小伙子,因为我有可爱 一家子。在我眼里,每个家人都是独一无二的。

奶奶是家里的老大,她像最温暖善良的绵 一年365天,她总是默默地照顾我们。从买菜 做饭到洗衣,让我过得舒适又安心。

家里的老二当然是妈妈啰! 她真像我家的宠 物狗狗,温和时亲我爱我,一吼起来,把我吓得四 处乱窜。当然,不管怎么吼,我都最爱她。

家里的老三大姐姐和老四小姐姐,她们一聚 一起就吵翻天,可是一分开又总是互相想念,让 我觉得非常奇怪。好在,她们一见我,什么都会顺 着我,可能是因为我调皮、可爱又善良吧!

我爱我的家人!

我的妈妈

鄞州区宋诏桥小学309班

蔡欣佑(证号2462170)指导老师 傅碧玉

我的妈妈是个干练的人,乌黑的眼珠很灵动, 啥都躲不过她的眼睛。有一次周末,妈妈刚好出 门办事,我灵机一动,拿出零食,打开电视机,正准 备放飞自我,谁知妈妈杀了个回马枪,吓得我赶紧 关掉电视机,拿出作业本。妈妈扫了我一眼,貌似 识破了我的贼心。我赶紧低头猛做作业,才逃过 一劫。

我的妈妈脾气一般,办事效率很高,只要她周 末在家,总能给我安排上一堆五花八门的任务,比 如阅读、书法、科学实验、听英语故事、投篮、开合 跳等等,要是被她发现偷懒,那就又要被批评了, 一双炯炯有神的眼睛时刻盯着我,办事效率能不

我的妈妈还有个特别的爱好,喜欢打拳击。 难道小时候让我学武术,就是为了长大陪她打拳 击吗?"一言不合"就开打,有个武力值爆满的妈妈 我也不敢松懈,所以我每天努力学习,用成绩打败 妈妈的武力值是我的终极目标。

这就是我的妈妈,一个每天充满力量和能量 的妈妈,我爱我这独特的妈妈!

外公教我烧河虾

鄞州新蓝青学校204班

康高成(证号2461738)指导老师 竺凌君

假期里,我心血来潮想要让我们家厨艺最好 的外公来教我做一道拿手好菜。外公决定教我做 红烧河虾。

他先在烧得火热的铁锅里加入葱、姜、料酒还 有酱油,红烧汁水咕咚咕咚地冒泡。趁着铁锅冒 烟的时候,他给了我一盆活蹦乱跳的河虾,我一开 始有点害怕,不敢放进锅里,外公一边拿着锅盖, 一边鼓励我。当我把河虾放入锅中的时候,他以 迅雷不及掩耳之势盖上了锅盖,这样就不怕油飞 溅出来了。大约过了五分钟,外公又给了我一把 葱花让我撒在煮得红彤彤的河虾上,真是点睛之 笔,整道菜色香味俱全,完美出锅。

我端着香味扑鼻的河虾和家里人分享了这道 美味。爱吃虾的妈妈对我做的菜赞不绝口,成就 感与幸福感在我心里油然而生。

我的家人

镇海区实验小学410班

孙郡妍(证号2460525)指导老师 徐思敏

家人是我们生命中最重要的人,他们给予了我 无尽的关爱和温暖。让我来介绍介绍他们吧。

我的妈妈有着长长的棕色卷发,炯炯有神的 眼睛和一双灵巧的手。那眼睛能看清我们的一举 一动,那灵巧的手能做出一大桌美味的菜肴。她 还是个"热心肠",不管亲戚们需要什么帮助,她总 是冲在前面。

我的爸爸非常勤劳,就像一只蜜蜂。他的微 信名是"一片海",而他的心胸也跟海一样宽阔。 有一回,我们一家去爬黄山,我将登山杖弄丢了, 妈妈在旁边数落我的时候,爸爸却和颜悦色地说: "不就是根登山杖,咱再去买一根。"还有一次,在 新疆游玩时,小弟将电话手表弄丢了,全家急得如 同热锅上的蚂蚁时,我的爸爸却稳如泰山,平淡地 说:"手表丢了没事,人没丢就行。"你说我的爸爸 心态是不是很平稳呢?

我的奶奶有着勤俭节约的好习惯。我们丢弃 了的包装盒、包装袋,废弃的任何一样生活用品都 被奶奶重新利用了起来。虽然奶奶书只读到小学 毕业,但她一直活到老,学到老,是又好学又节省 的模范好奶奶。

这就是我的家人们,他们身上数不胜数的优点 值得我学习。好的家风浸润下,我相信自己也能成 为一名品德良好、情绪稳定、学习努力的好孩子。



中国红与剪纸

海曙区海曙中心小学302班 柳颐慕辰(证号2460336)指导老师 金晶